
Ключ к тесту для учащихся 7 классов 

профиль «Культура дома, дизайн и технологии» 

 

 

1. Г. 

2. В. 

3. Решение: 11,1*1000/150 = 74. Ответ. 74 порций. 

4. А. 

5. Средство со скидкой стоит 80*0,9 = 72 рубля. 300/72 ≈ 4,2 бутылки.  

Значит, можно будет купить 4 бутылки средства для мытья посуды 

6. Б. 

7. Лазерное 

8. А. 

9. 3; 2; 1. 

10. А. 

11. Парикмахер, стилист 

12. Б 

13. Моделирование 

14. На половину фигуры 

15. 1 – В; 2 – Б; 3 – А. 

16. А. Только ручная стирка. Б. Сушить на горизонтальной поверхности. 

17. Б. 

18. 1 - А, 2 - Г, 3 - Б, 4 - В. 

19. 100 см (1 м). 

20. Г. 

 

 

 

 

 

 

 



21. (5 баллов) Творческое задание. 

 


